

# 烟台赴我县开展劳务协作对接

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 5月25日,烟台市人社局局长姜瑞率烟台市牟平区、莱山区、龙口市等8个区人社局、公共就业服务中心负责人以及8家用工业企业负责人到我县开展劳务协作工作对接,就长期劳务协作工作等工作进行深入交流。

会上,县人社局通报了鲁渝劳务协作工作开展以来取得的成绩。今年以来,鲁渝协作帮扶农村劳动力就业216人,其中脱贫人口71人。就近就业脱贫人口60人,转移至山东就业11人。开展鲁渝劳务协作培训贫困劳动力50人,任务完成情况

排在全市前列。

座谈会期间,烟台市、巫山县人社局签订了鲁渝劳务协作框架协议。

姜瑞表示,自“鲁渝劳务扶贫协作”工作开展以来,烟台与巫山充分发挥各自资源优势,建立了完备的工作体系、开辟了务实的工作路径、进行了大量的对接和帮扶工作,从劳务转移、技能培训等方面开展了许多卓有成效的合作,有力促进了东西协作扶贫的深入开展。今后,烟台方面将会进一步加强两地合作力度,推动鲁渝劳务协作工作取得更大的成绩。

王大昆要求,今年是乡村振兴战略实

施的开局之年,我们要认清形势,主动作为,依托完善的工作机制将今年的劳动力输转对象进一步扩大至全县农村劳动力。要突出重点,狠抓落实。县人社局要全力做好摸底调查,完善就业信息平台,建立县乡村农村劳动力资源信息库。两地人社部门要立足相对优势,找准资源互补的协作方向,进一步深化交流合作,不断拓展协作领域,努力巩固脱贫成效。要加强领导,精心组织。两地要进一步健全工作机制和劳务合作机制,畅通信息渠道,形成省级协调、市县落实的工作合力,县人社局要落实专人专班指导各乡镇(街道)全力

推进工作落实,努力开创我县鲁渝劳务协作工作新局面。

会后,姜瑞率考察组一行先后前往烟台创业大学巫山分院、巫峡粉丝有限公司、骡坪镇进行考察,并参加鲁渝劳务协作培训开班仪式。

县领导林福云一同考察。

千里“山海情”  
——鲁渝扶贫协作特别报道

## 金融系统举行垃圾分类暨打非培训

本报讯 (记者 侯毅) 5月28日,县金融事务中心、县垃圾分类组织全县银行机构、保险机构、证券机构、地方金融机构召开金融系统垃圾分类暨打非培训会议。

会上,播放了垃圾分类《绿水青山就是金山银山》宣传片,并邀请讲师通过PPT现场讲解日常生活中的分类小知识等,使参训人员对垃圾分类的好处、方法、处理流程有了进一步了解。

当天,还开展了打击非法集资培训,依照《防范和处置非法集资条例》以及典型案例进行分析,帮助大家深入理解非法集资与民间借贷、诈骗等之间的区别。会议强调,要提高认识,落实责任,坚决遏制非法集资蔓延势头,切实守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。

## 办好民生实事

### 竹贤乡更换257只物联网水表



工作人员正在更换水表。

本报讯 (记者 曾露 雷行星 文/图) 5月28日,重庆智慧水务有限公司结合开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,组织12名党员成立“党员突击队”前往竹贤乡下庄村学习下庄精神,并捐赠价值7万余元的NB-IoT物联网水表,为竹贤乡镇居民的老旧水表进行免费更换,全力保障居民饮用水安全。

活动中,全体党员走进下庄,先后参观了下庄人事迹陈列馆、下庄村乡情馆,观看纪录片《绝壁上的天路》,重温了“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神。

随后,重庆智慧水务有限公司的12名党员前往竹贤乡镇,免费将当地部分居民的老旧水表更换为先进的物联网水表,并现场为居民讲解使用方法,为当地居民安全用水提供了有力保障。

“本次,我们会对竹贤乡镇的257只水表全部换成NB-IoT物联网水表,水表不是换完就可以了,我们还会做好后期的售后服务工作,下一步,我们会对下庄村的69只水表,进行援建、免费安装并且做好后期的维护工作。”工程服务部部长王善春介绍。

据了解,NB-IoT物联网水表拥有计量精度高、功耗低、抗冻等特点,居民还能用手机实时查看用水数据,同时在发现用水量异常时还会自动发出警告进行提醒。整个竹贤乡镇的水表更换工作将在5月30日全部完成。届时,竹贤乡将成为我县第一个使用物联网水表的乡镇。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。

## 柳树村:桃子熟了游客来



客人在桃林中体验采摘乐趣。

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲文/图) 5月27日,巫峡镇柳树村睿智商贸家庭农场基地,油桃、春蜜桃等挂满枝头,走进果园,阵阵桃香扑鼻而来。

“听说这里的桃子熟了,所以我们今天约了几个姐妹来采摘。”从县城来的伍女士,手提一个小竹筐,正在采摘桃子。只见这里随处可见又大又红的桃子挂满枝头,一个个色泽鲜艳,光亮红润,令人垂涎欲滴。

该果园位于柳树村代家坡,距县城仅20分钟车程。“在这里采摘桃子的时候,还可以观看着长江,很好玩。”伍女士说。所以,来这里采摘的游客络绎不绝,尽情享受田园采摘乐趣。

据果园负责人余致明介绍,他在这里流转土地80亩左右,栽植了桃子、脆李、柑橘等水果,其中桃子有四五亩。“下一步,我们将加强对果园的管护,拓宽销售渠道,并向观光农业发展,让市民吃上放心水果,体验采摘的乐趣。”余致明表示。

## 农业综合行政执法支队:开展百日专项执法行动

本报讯 (记者 侯月 通讯员 冉坤 文/图) 5月20日,县农业综合行政执法支队启动百日专项执法行动,狠抓农资、农机、畜禽行业监管,不断优化农业生产领域秩序,推动农业生产高质量发展。

此次专项执法行动将紧盯农产品生产区、重点农产品生产基地。加强对周边农资销售门市的管控和农产品生产主体农资使用情况的检查,防止禁用农药进入销售环节,狠抓农村和城乡结合、农资批发市场、市场集散地等案件易发、多发乡镇,加强巡查检查;强化农产品日常监管和质量抽检,注重对销售假劣农资行为的追根溯源和全链条打击。

在农机监管方面,将加强农田院执法检查,重点整治变型拖拉机逾期未检验、超限超载、违反限行禁行规定的行为;变型

拖拉机驾驶人无证驾驶、准驾不符的行为;套用拖拉机号牌、使用假冒或失效拖拉机号牌的行为。对乡镇农业机械进行检查核查。重点查处拖拉机、联合收割机未按规定办理注册登记、变更登记、定期检验的行为等问题。

在畜禽方面,将深入开展瘦肉精、私屠滥宰、兽药和饲料添加剂投入品使用、生鲜乳等整治活动,持续保持打击私屠滥宰、注水注药、屠宰病死畜禽等违法行为高压态势,严把上市畜产品质量安全关口。从源头上杜绝安全生产事故发生。

下一步,农业综合行政执法支队将严厉打击各类违法违规行为,坚决查处一批农业领域违法案件,公布一批违法失信企业。切实做到从源头上杜绝安全生产事故发生。



执法人员深入农资销售点检查。



# 学党史 悟思想 办实事 开新局

